

Манипуляция чувством жалости



ВЫПОЛНИЛИ:
ЖИТКОВА А.,
ГУБИНА Д.
ГР.ЮБ1302

Любая жалость, сострадание, желание помочь - часть бессознательного. Чувство жалости сформировалось в общественном сознании человека на достаточно глубинном уровне. И часто чувство жалости не может быть управляемо на рациональном уровне. Это происходит на уровне биологических рефлексов - "слабому нужно помочь".



Это игра на бессознательных чувствах личности, спекуляция на его «потребности сочувствовать»:

- «Помните у меня был хомяк, белый такой. Он умер. Можно я уйду пораньше?»
- «Мариванна, у меня зуб заболел, можно я домой пойду»
- «Наша партия Фиолетовых, конечно же, не сможет получить парламентское большинство. За нами же не стоят олигархи. И эфирного времени нам не дают...»

И т.д.



Благодаря утонченному
владению данной
манипуляцией сотни тысяч
людей существуют в мире не
напрягаясь особенно, зная,
что за них и работу
сделают, и дом построят, и
посуду помоют. Они все
время жалуются на жизнь и
собирают дивиденды – слова
ободрения и помощь.

